
Koliko godina imate?

206 odgovora

Kojeg ste spola?

206 odgovora

Istraživanje o mogućnostima za mlade u
Federaciji BiH u 2023. godini
206 odgovora

Kopiraj

16 - 18
19 - 25
26 - 30

22,3%

43,2%

34,5%

Kopiraj

Žena
Muškarac44,7%

55,3%



Jeste li trenutno zadovoljni Vašim životom?

206 odgovora

Vaš trenutni status? (Moguće izabrati više opcija)

206 odgovora

Vaš trenutni status veze?

206 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
Ne znam/Nisam siguran/na

17%

19,9%

63,1%

Kopiraj

0 25 50 75 100

Idem u školu

Studiram

Radim

Nezaposlen/a sam nakon…

Radim i idem u školu

Dnevnica

Udata

45 (21,8 %)45 (21,8 %)45 (21,8 %)

64 (31,1 %)64 (31,1 %)64 (31,1 %)

96 (46,6 %)96 (46,6 %)96 (46,6 %)

14 (6,8 %)14 (6,8 %)14 (6,8 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Kopiraj

Slobodan/na
U vezi
U braku
Ostalo

23,8%

34%

38,3%



S kim trenutno živite? (Moguće izabrati više opcija)

206 odgovora

Što od navedenoga imate u svome vlasništvu? (Moguće izabrati više
opcija)

206 odgovora

Vaša stručna sprema?

206 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150

Samostalno

S roditeljima

S partnerom/partnericom

S mužem/ženom

S cimerom/cimeicom

Brat

Sa majkom

17 (8,3 %)17 (8,3 %)17 (8,3 %)

124 (60,2 %)124 (60,2 %)124 (60,2 %)

26 (12,6 %)26 (12,6 %)26 (12,6 %)

34 (16,5 %)34 (16,5 %)34 (16,5 %)

12 (5,8 %)12 (5,8 %)12 (5,8 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Kopiraj

0 25 50 75 100

Nekretninu

Automobil

Ušteđevinu

Ništa od navedenoga

Susaru i pola krmeta u njoj

Firma

Iphone 14

43 (20,9 %)43 (20,9 %)43 (20,9 %)

78 (37,9 %)78 (37,9 %)78 (37,9 %)

76 (36,9 %)76 (36,9 %)76 (36,9 %)

82 (39,8 %)82 (39,8 %)82 (39,8 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Kopiraj

SSS
VŠS
VSS
Srednjoskolka sam
Skolujem se
Treći sam razred srednje škole
Trenutno zavrsavam srednju.
Srednja skola

42,7%

12,1%

42,7%



Ocijenite trenutačnu ukupnu situaciju u Federaciji Bosne i Hercegovine?

206 odgovora

Ocijenite trenutni položaj mladih u Federaciji Bosne i Hercegovine!

206 odgovora

Koliko ste zadovoljni sadržajem koji se nudi mladima u Federaciji Bosne
i Hercegovine? (od 1 do 5)

206 odgovora

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

34 (16,5 %)

64 (31,1 %)

80 (38,8 %)

19 (9,2 %)

9 (4,4 %)

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

40 (19,4 %)

72 (35 %)
64 (31,1 %)

20 (9,7 %)

10 (4,9 %)

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

59 (28,6 %)
64 (31,1 %)

50 (24,3 %)

23 (11,2 %)

10 (4,9 %)



Jeste li zadovoljni radom obrazovnih institucija u kojima se školujete/u
kojima ste se školovali? (od 1 do 5)

206 odgovora

U kojoj mjeri ste zadovoljni svojim radnim mjestom? (Samo za one koji
su zaposleni) - od 1 do 5

130 odgovora

Kolika je u prosjeku vaša mjesečna plaća (uključujući topli obrok,
prijevoz...) - samo za zasposlene

111 odgovora

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

46 (22,3 %)
51 (24,8 %)

61 (29,6 %)

32 (15,5 %)

16 (7,8 %)

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

17 (13,1 %)
15 (11,5 %)

33 (25,4 %)
36 (27,7 %)

29 (22,3 %)

Kopiraj

Do 500 KM
500 - 699 KM
700 - 999 KM
1000 - 1499 KM
1500 - 1999 KM
2000 - 2499 KM
2500 KM i više

11,7%

16,2%

22,5%

23,4%
15,3%



Radite li u struci? (Samo za one koji su zaposleni?)

112 odgovora

Kada je posao u pitanju, najvažnije mi je...

206 odgovora

Biste li radili posao koji ne odgovara Vašim kvalifikacijama?

206 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
Nisam siguran/na

7,1%

39,3%

53,6%

Kopiraj

Poštivanje prava radnika
Plaća
Normalna radna sredina
Poštivanje prava radnika
uključuje i dovoljno dobru pla…
Podjednako su važni i plaća i
uvjeti na poslu
da radim!
Radno vrijeme
Radna atmosfera

43,7%

53,4%

Kopiraj

Da
Da, ako nemam drugog izbora
Ne

11,7%61,2%

27,2%



Svoju budućnost vidim...

206 odgovora

Što vidite kao najveći problem u BiH?

206 odgovora

Kada bi ste (kada ste) napustili BiH?

206 odgovora

Kopiraj

U Bosni i Hercegovini
U inozemstvu
Nisam siguran/na28,2%

29,6%

42,2%

Kopiraj

Nesigurnost
Nacionalne podjele
Zapošljavanje preko veze
Mentalitet i neobrazovanost
Pasivnost gradjana
Sve gore navedeno
Sve
Politiku, nedovoljna prava Hrv…

1/2

39,3%

24,3%

33%

Kopiraj

Nakon jedne prepreke (pri
zapošljavanju i slično)
Nakon više prepreka (pri
zapošljavanju i slično)
Nikada ne bih napustio BiH
(unatoč svim preprekama)

10,7%

23,3%

66%



Nudi li BiH dovoljno prilika mladima?

206 odgovora

Kada bi ste imali mogućnosti, bi ste li pokrenuli privatni biznis?

206 odgovora

Radije bih radio/la...

206 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
Ne znam/nisam siguran/na

13,6%

20,4%

66%

Kopiraj

Da
Ne
Nisam siguran/na

19,9%

18%

62,1%

Kopiraj

U državnoj službi/javnim
institucijama, poduzećima
Privatnim poduzećima
Nisam siguran/na

26,7%
26,7%

46,6%



Bi ste li u inozemstvu radili poslove koje ne bi radili u BiH?

205 odgovora

Tko je najviše odgovoran za trenutnu situaciju u Federaciji Bosne i
Hercegovine?

206 odgovora

Čine li vlasti dovoljno kako bi zadržale mlade u Federaciji BiH?

206 odgovora

Kopiraj

Da
Da, ako je bolja plaća
Ne

12,2%

35,1%

52,7%

Kopiraj

Domaći političari
Međunarodna zajednica
Građani
Svi podjednako
Nitko
Najviše političari, potom građani
koji se ne bune na sve loše što
im se čini.23,3%

49%

20,4%

Kopiraj

Da
Ne
Ne znam

17%

76,2%



Jesu li trenutni zakoni u Federaciji BiH povoljni za mlade?

206 odgovora

S koliko godina ste se financijski osamostalili?

206 odgovora

Koliko Vam je važna vaša vjerska i nacionalna pripadnost?

206 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
Ne znam

13,1%

26,7%

60,2%

Kopiraj

16 - 18
18 - 25
26 - 30
Još se nisam financijski
osamostalio/la

48,1%

18,9%

26,7%

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

30 (14,6 %)

20 (9,7 %)

44 (21,4 %)
38 (18,4 %)

74 (35,9 %)



Jeste li član/ica neke od političkih stranka?

206 odgovora

Izlazite li redovno na izbore?

206 odgovora

Jeste li član/ica neke od udruga građana?

206 odgovora

Kopiraj

Da
Ne, ali planiram postati
Ne i ne planiram postati

38,3%

20,4%

41,3%

Kopiraj

Da
Ne
Nemam još 18 godina

18%

20,4%

61,7%

Kopiraj

Da
Ne, ali planiram postati
Ne i ne planiram postati

42,2%

22,8%

35%



U kojoj mjeri Vas zanima aktualna društvena i politička situacija u BiH?

206 odgovora

Informacije o društvenoj i političkoj situaciji najčešće saznajem
putem...

206 odgovora

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

Kopiraj

1 2 3 4 5
0

20

40

60

23 (11,2 %)

34 (16,5 %)

58 (28,2 %)

42 (20,4 %)

49 (23,8 %)

Kopiraj

TV-a
Radija
Novina
Interneta
Svega navedenog
Sve od navedenog
Manipulativne izvore ne pratim
Šta god da upališ, opraše te.
Portala

11,7%

79,1%

 Obrasci
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



